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Teil A
Aufgabe A11  Gegeben sei das ebene Gebiet

G = {(x,y)eR2|1<y<2, y<x<4——y}.

fxydxdy.

G

Berechnen Sie das Integral

Aufgabe A12 Berechnen Sie mittels des Prinzips von Cavalieri in Abhéngigkeit vona, b > 0
den Fldcheninhalt der Ellipse

E = {(x, y) € R?

XZ yZ
'a—2-+32-51}.

Aufgabe A13  Die Funktion F : [0, 1] — R sei definiert durch

1

F(x) = f ysin(f) dy.
y

x

1
fF(x)dx.
0

Aufgabe A14  Berechnen Sie das Volumen des Korpers, der von den Ebenen z = 1 + x,
z = —1 — x und dem Zylinder x> + y* = 1 begrenzt wird und den Ursprung enthilt.

Berechnen Sie das Integral




Teil B

Aufgabe B14  Gegeben sei das ebene Gebiet, das von den Kurven y = x* und x = #°
begrenzt wird und den Punkt (%, 1) enthilt. Skizzieren Sie G in der Ebene, und berechnen Sie

202

das Integral

fﬁdxdy.

G

Aufgabe B15  Die Funktion F : [0, 1] — R sei definiert durch

1
F(x) := f xsin(y? — x) + cos(y®> — x) dy .
VE

Berechnen Sie das Integral
1

fF(x)dx.

0

Aufgabe B16 Bestimmen Sie das Volumen des Kérpers

K ={xy,Dly<x<z<2x+3<3}.

Aufgabe B17 Berechnen Sie mittels des Cavalieri-Prinzips das Volumen der Kugel

K = {(x,y,z)eR3Ix2+y2+22S 1} .
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